

«Фетровые книги, как индивидуальные игровые поля в развитии детей раннего возраста»

*«Соотношение каждого движения рук ребёнка
ведет его к маленьким открытиям,
новой складочке в коре больших полушарий ...»
Мария Монтессори*

В раннем возрасте, особенно в период адаптации нужно помочь малышам снять излишнее эмоциональное напряжение и в этом могут помочь индивидуальные игровые поля «Книжки - малышки» из фетра, которые я решила создавать своими руками для работы с малышами и делать их тематическими.

Всем известно, что наша речь находится на кончиках пальцев, поэтому, такие пособия помогают развивать мелкую моторику, координацию движений, а значит активируют и речь ребёнка. Такие дидактические фетровые книжки развивают не только речь, но и формируют первичные представления об объектах окружающего мира: форму, цвет, размер, количество, качества материалов, движение и покой, причины и следствия

Огромная роль в развитии сенсорных способностей детей раннего возраста отводится дидактической игре, так как ребёнок практически всё в этом мире познаёт через игру. В играх у детей формируются умственные способности, определённые последовательности и связи, развивается виды восприятий: зрительные, слуховые, тактильные, двигательные, совершенствуют координацию руки и глаза.

Ценность таких индивидуальных фетровых книжках - игрушках в том, что они могут использоваться в совершенно различных видах деятельности, как только детьми, так и совместно со взрослыми, что развивает самостоятельность и инициативу детей, познавательных интересов и творческих способностей, развивает интеллектуальные способности на основе практических действий, творческого потенциала в игровой деятельности.

Фетровые игровые индивидуальные поля очень интересны для и взрослых. Для детей в качестве игры и ознакомления с окружающим миром, а для взрослых в качестве времяпровождения со своим ребёнком и создания красивых, интересных, развивающих фетровых книг для своих малышей.



